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CONSILIUL  LOCAL  AL  MUNICIPIULUI  BISTRIȚA 
COMPARTIMENT  PREGĂTIRE  DOCUMENTE 
 

PROCES-VERBAL 
încheiat azi 28.03.2024 în şedinţa extraordinară  

a Consiliului local al municipiului Bistriţa 
 
Şedinţa extraordinară a Consiliului local al municipiului Bistriţa se 

desfăşoară prin mijloace electronice de comunicare, respectiv prin intermediul 
platformei informatice ZOOM, la care participă: consilierii locali ai municipiului 
Bistriţa, domnul primar Turc Ioan, domnul Hangan Sorin - Viceprimarul 
municipiului Bistriţa; domnul Stan Călin - Viceprimarul municipiului Bistriţa; 
domnul Găurean Florin Nicolae – Administratorul public al municipiului; 
domnul director Cincea Dumitru – Matei – înlocuitorul de drept Secretarul 
general al municipiului; Coceşiu Liliana – director executiv Direcţia Dezvoltare 
Durabilă 2030;  Scurtu Nicolae – director executiv Direcția economică;     
Danci Ancuța Petruța – director executiv adjunct Direcţia Economică; 
Antoneac Adriana – șef Serviciu Politici publice educație, tineret, turism și 
sport; Cionca Terezia Tanţa – consilier Compartimentul Pregătire Documente, 
Contencios; Suciu Anca – consilier Compartimentul Pregătire Documente, 
Contencios; Deac Bogdan – Direcţia Tehnologia Informaţiei și Inovare; 
reprezentantul Socităţii Loyal SRL. 
 

Şedinţa extraordinară a Consiliului local al municipiului Bistriţa a fost 
convocată prin Dispoziţia Primarului municipiului Bistriţa nr.109/22.03.2024, 
care a fost adusă la cunoştinţă publică în mass-media locală şi prin afişare pe 
site-ul primăriei. 

Se intonează Imnul de stat al României. 
 
Domnul Viceprimar Sorin Hangan – Președintele de ședință: 

mulțumesc! 
Declar deschise lucrările ședinței extraordinare de azi, 28.03.2024. 
O să facem pentru început, pentru că suntem într-o ședință online, o 

prezență.  
Sunt prezenți 18 membri ai Consiliului local al municipiului Bistrița din 

cei 21 consilieri locali în funcție. Absentează domnii consilieri locali:           
Elisei Radu Claudiu, Săsărman Lucia Augusta și Silea Dorin Petru. 

Şedinţa este legal constituită. 
 
Ședința extraordinară este condusă de președintele de ședință în 

exercițiu, domnul consilier Hangan Sorin.  
 
Domnul Viceprimar Sorin Hangan – Președintele de ședință: avem un 

proiect pe ordinea de zi.  
Dacă sunt eventuale propuneri de modificare sau completare a ordinii 
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de zi?  
Domnul Ioan Turc – Primarul municipiului Bistrița: da, domnule 

președinte! Sărut – mâinile, bună – ziua, doamnelor, domnilor consilieri! 
Propune completarea ordinii de zi cu următoarele două puncte: 
 

1. Proiect de hotărâre nr.65/26.03.2024 pentru modificarea Hotărârii 
nr.161/28.10.2021 a Consiliului local al municipiului Bistrița, privind 
aprobarea contractării și garantării cu veniturile proprii a unei/unor 
finanțări rambursabile interne în valoare totală de maxim 100 milioane 
lei pentru realizarea de investiții publice de interes local, cu o maturitate 
de maxim 15 ani, cu modificările ulterioare; 

2. Proiect de hotărâre nr.66/26.03.2024 privind prima rectificare a 
bugetului de venituri și cheltuieli  al municipiului Bistrița pe anul 2024 și 
estimat pe anii 2025-2027 
Mulțumesc! 
 
Domnul Viceprimar Sorin Hangan – Președintele de ședință: 

mulțumesc, domnule primar! Dacă sunt alte propuneri de completare?  
S-a conectat și domnul consilier Bria Dumitru Alexandru.  
Nu sunt alte propuneri de modificare a ordinii de zi sau de completare. 

O să vă rog să votăm  propunerile de completare la dispoziție făcute de 
domnul primar.  Vă rog să dați drumul la vot! Vă rog să votați, stimați colegi! 

Cu 18 voturi ”pentru” propunerea de completare a ordinii de zi a fost 
aprobată. 

O să vă rog să votăm ordinea de zi în ansamblu cu toate cele trei 
proiecte. Vă rog să votați, stimați colegi! 

Cu 18 voturi ”pentru” ordinea de zi a fost aprobată.  
              
Ordinea de zi aprobată: 
 

1. Proiect de hotărâre nr.60/ 22.03.2024 aprobarea proiectelor care vor 
beneficia de finanţare de la bugetul local al municipiului Bistriţa pe anul 2024, 
în baza Legii nr. 350/2005 

- Aviz comisii: Comisiile de specialitate reunite ale Consiliului local 
 

2. (completare la dispoziția de convocare) Proiect de hotărâre 
nr.65/26.03.2024 pentru modificarea Hotărârii nr.161/28.10.2021 a Consiliului 
local al municipiului Bistrița, privind aprobarea contractării și garantării cu 
veniturile proprii a unei/unor finanțări rambursabile interne în valoare totală de 
maxim 100 milioane lei pentru realizarea de investiții publice de interes local, 
cu o maturitate de maxim 15 ani, cu modificările ulterioare 

- Aviz comisii: Comisiile de specialitate reunite ale Consiliului local 
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3. (completare la dispoziția de convocare) Proiect de hotărâre 
nr.66/26.03.2024 privind prima rectificare a bugetului de venituri și cheltuieli  
al municipiului Bistrița pe anul 2024 și estimat pe anii 2025-2027 

- Aviz comisii: Comisiile de specialitate reunite ale Consiliului local 
 
          Domnul Viceprimar Sorin Hangan – Președintele de ședință: drept 
urmare intrăm direct în ordinea de zi. 

 
Se trece la punctul 1 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre nr.60/ 

22.03.2024 aprobarea proiectelor care vor beneficia de finanţare de la 
bugetul local al municipiului Bistriţa pe anul 2024, în baza Legii              
nr. 350/2005 

 Proiectul de hotărâre cuprinde 11 articole şi se adoptă cu votul deschis 
al majorităţii consilierilor locali în funcție.  

Domnul Viceprimar Sorin Hangan – Președintele de ședință:  din 
comisiile de specialitate reunite avem aviz favorabil pe acest proiect.  

Dacă sunt intervenții pe marginea proiectului de hotărâre?  
Domnul consilier Filip Alexandru Tudor: domnule președinte, am o 

precizare: nu voi participa la dezbatere și la vot. Vă mulțumesc! 
Domnul Viceprimar Sorin Hangan – Președintele de ședință:  deci 

domnul consilier Tudor Filip nu participă la dezbateri și la vot. Alte intervenții?  
Domnul consilier Mathe Attila: bună ziua! Nici eu n-o să particip la vot și 

la dezbatere. Vă mulțumesc! 
Domnul Viceprimar Sorin Hangan – Președintele de ședință:  domnul 

consilier Mathe Attila nu participă la dezbateri și la vot. Alte intervenții?  
Domnul consilier Codărean, trebuie să faceți un anunț vis-a-vis de 350, 

ați scris, nu participați? 
Domnul consilier Codărean Cristian Vasile: nu particip la proiectul cu 

activitatea comunitară pentru că sunt membru. Mi-e foarte slab semnalul unde 
sunt, de aceea vă aud rău. 

Domnul Viceprimar Sorin Hangan – Președintele de ședință:  în regulă, 
domnul consilier Codărean nu participă la dezbateri și la vot. 

 Bun, dacă nu sunt alte intervenții, vă rog să dați drumul la vot! 
Vă rog să votați, stimați colegi! 

Cu 15 voturi ”pentru”, 3 consilieri locali nu participă la vot și 3 absenți, 
proiectul de hotărâre a fost adoptat.  

 
Se trece la punctul 2 al ordinii de zi (completare la dispoziția de 

convocare): Proiect de hotărâre nr.65/26.03.2024 pentru modificarea 
Hotărârii nr.161/28.10.2021 a Consiliului local al municipiului Bistrița, 
privind aprobarea contractării și garantării cu veniturile proprii a 
unei/unor finanțări rambursabile interne în valoare totală de maxim 100 
milioane lei pentru realizarea de investiții publice de interes local, cu o 
maturitate de maxim 15 ani, cu modificările ulterioare 
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Proiectul de hotărâre cuprinde 5 articole şi se adoptă cu votul deschis al 
majorităţii consilierilor locali în funcție.  

Domnul Viceprimar Sorin Hangan – Președintele de ședință:  din 
comisiile de specialitate reunite avem aviz favorabil.  

Dacă sunt intervenții pe marginea acestui proiect de hotărâre?  
Domnul Ioan Turc – Primarul municipiului Bistrița: o intervenție, domnule 

președinte! 
Doamnelor, domnilor consilieri, așa cum știți, municipalitatea a contractat 

un împrumut în valoare de 100 de milioane de lei. Astăzi discutăm despre o 
modificare în sensul în care două străzi din municipiul Bistrița urmează să fie 
modernizate de pe capitolul Investiții, cu bani din împrumutul respectiv. Este 
vorba despre strada Tabără penru care astăzi vă propunem să fiți de acord ca 
582 de mii de lei să meargă pentru modernizare. Și despre strada             
Remus Cristian Bucur cu suma aferentă de 740 de mii de lei. Sunt străzi care 
au nevoie de modernizare, străzi cu un număr mare de case, cu multe 
persoane care locuiesc pe respectivele artere, așă că apreciem cât se poate 
de oportună propunerea făcută. Vă mulțumesc! 

Domnul Viceprimar Sorin Hangan – Președintele de ședință: da,  
mulțumesc, domnule primar! Dacă sunt alte intervenții? 

Nu sunt. Vă rog să dați drumul la vot! Votăm, stimați colegi! Încă un 
consilier ar trebui să-și exprime votul, oricare ar fi el: pentru, împotrivă sau 
abținere.  

Cu 18 voturi ”pentru” proiectul de hotărâre a fost adoptat.  
 
Se trece la punctul 3 al ordinii de zi: (completare la dispoziția de 

convocare) Proiect de hotărâre nr.66/26.03.2024 privind prima rectificare 
a bugetului de venituri și cheltuieli  al municipiului Bistrița pe anul 2024 
și estimat pe anii 2025-2027 

  Proiectul de hotărâre cuprinde 11 articole şi se adoptă cu votul deschis 
al majorităţii consilierilor locali în funcție.  

Domnul Viceprimar Sorin Hangan – Președintele de ședință:  din 
comisiile de specialitate reunite avem aviz favorabil.  

Dacă sunt intervenții pe marginea acestui proiect de hotărâre? Vă rog, 
domnule primar! 

Domnul Ioan Turc – Primarul municipiului Bistrița: da, domnule preșdinte! 
O scurtă intervenție: cele mai importante sume sunt cele referitoare la 
finanțarea Programului Pilot gestionat de la nivel național prin Ministerul 
Învățământului denumit ”Masă sănătoasă”. Vor beneficia de acest program, în 
valoare de două milioane două sute șaptesprezece mii lei, în municipiul 
Bistrița, două unități școlare. Mă refer la Școala generală nr. 4 și la Școala 
generală nr.7.  

De asemenea, suma de 57 de milioane 253 de mii de lei rezultă din 
semnarea contractului pentru un proiect foarte important, un proiect de 
mobilitate și mă refer la înnoirea parcului de vehicule destinate transportului 
public de călători dintre municipiul Bistrița și comuna Livezile. Este un proiect 
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depus de municipalitate, aprobat, semnat, finanțat prin PNRR, demarăm sau 
continuăm procedura pentru achiziționarea a încă douăzeci de autobuze 
electrice care vor face legătură între Bistrița sau dintre Bistrița și comuna 
Livezile.  

Reamintesc faptul că alte două proiecte sunt în evaluare, și mă refer la 
proiectul de achiziționare a unor autobuze electrice care ar urma să facă 
legătura dintre Bistrița și comuna Șieu – Măgheruș și un alt proiect care ar 
urma să facă legătura dintre Bistrița și comuna Budacul de Jos. Aceste 
proiecte sunt foarte importante pentru că ne propunem ca Bistrița să devină 
un oraș magnet sau ca activitatea municipiului Bistrița, din punct de vedere 
economic, în primul rând, să crească. Ori dezvoltarea mobilității durabile cu 
mijloace de transport nepoluante, moderne, cred că este cât se poate de 
sustenabilă, pe termen lung. De aceea nu cred că există cineva care să ridice 
semne de întrebare cu privire la acest proiect. Până în momentul de față 
municipalitatea are garantate treizeci de autobuze electrice. Zece cumpărate 
prin proiectul ”Linia verde”, douăzeci pe procedură urmează să fie 
achiziționate și repet, mai așteptăm finalizarea evaluării pentru alte treizeci de 
autobuze electrice. Vă mulțumesc! 

Domnul Viceprimar Sorin Hangan – Președintele de ședință: da, 
mulțumim, domnule primar! Dacă sunt alte intervenții din partea colegilor?  

Nu sunt. O să vă rog să votăm. Vă rog să votați, stimați colegi! 
Domnul consilier Codărean Cristian Vasile: acum trebuie să spun și eu, 

nu apare grila de vot.  
Domnul Viceprimar Sorin Hangan – Președintele de ședință:  votați 

verbal? Domnul Codărean, ați reușit să votați?  
Domnul consilier Codărean Cristian Vasile: nu-mi apare deloc grila de 

vot, dar sunt ”pentru”.  
Domnul Viceprimar Sorin Hangan – Președintele de ședință: deci 

domnul consilier Codărean votează ”pentru”, verbal.  
Cu 18 voturi ”pentru” proiectul de hotărâre a fost adoptat.  
 
Am epuizat și ultimul proiect, vă mulțumesc tuturor, să aveți parte de o 

după-amiază binecuvântată! 
Domnul Președinte de ședință Sorin Hangan declară închise lucrările 

şedinţei extraordinare a Consiliului local al municipiului Bistriţa din data de 
28.03.2024.  

 
  PREȘEDINTE DE ŞEDINŢĂ,                         Pentru SECRETAR GENERAL  
           HANGAN SORIN                                        DIRECTOR EXECUTIV, 
                                                                           CINCEA DUMITRU - MATEI  
 

                                                              
                 

                                                          Redactat 
MDM/ 3ex.                                            Consilier, MORARIU DORINA – MARIA 


